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Compte rendu du conseil de l'IMB 
du 24 mai 2024 

Etaients présents :
Abdessamad Barbara, Anissa Bellaassali, Christian Bonatti, Sylvain Carrozza, Rémi Coulon, Magali 
Crochot, Thibaut Duboux, Daniele Faenzi, Samuel Herrmann (procuration à  Arnaud Rousselle), 
José-Luis Jaramillo, Taro Kimura, Gwénaël Massuyeau, Nikolai Kitanine, Arnaud Rousselle , Anne-Laure 
Thiel, Goia Vago.  

Ordre du jour : 

1. Informations du Directeur.
2. Proposition d’un nouveau référent « éco-responsabilité ».
3. Classement des candidatures à des contrats doctoraux.

1. Informations du Directeur

Hervé Cardot a obtenu un financement de l’institut de Mathématiques pour la Planète Terre (iMPT) pour 
une collaboration avec des océanographes basés à Marseille : « Développements méthodologiques pour 
l'analyse de données en océanographie : le cas de données échantillonnées en Antarctique par des mammi-
fères marins », pour une enveloppe de 10,4 k€. 

Catherine Labruère a obtenu un financement de la fondation ARC pour la recherche sur le cancer, en appui 
de l’équipe INSERM « Epicad » : « Utilisation de la cinétique des biomarqueurs longitudinaux dans la dé-
cision thérapeutique chez les patients atteints de cancers colorectaux métastatiques », pour une enveloppe 
globale de 156 k€ dont 9,6 k€ pour l’IMB. 

Les concours MCF et PR se sont terminés la veille du conseil, et semblent s’être très bien passés : les 
classements sont désormais disponibles sur le site « Opération Postes ». Ainsi, nous aurons la chance d’ac-
cueillir à la prochaine rentrée universitaire 3 nouveaux MCF et un nouveau PR. 

Le concours CNRS est dans sa phase finale, les lauréats effectuent actuellement leur choix d’unité 
d’affectation. L’IMB est en contact avec certains d’entre eux qui pourraient être intéressés pour intégrer 
notre laboratoire. La décision finale appartiendra à l’INSMI qui prendra en considération leur choix. 

L’IMB accordera, au chercheur qui sera recruté, un budget supplémentaire au montant qui lui sera attribué 
par le CNRS dans le cadre du « soutien à la mobilité ». 
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L’INSMI avait lancé cette année un AAP pour des bourses post-doctorales. Deux projets ont été déposés à 
l’IMB, mais nous devions n’en faire remonter qu’un seul vers la direction de l’INSMI. Le comité de direc-
tion a choisi de proposer le dossier de candidature de Keyao Peng, porté par Jan Nagel. L’INSMI a finale-
ment attribué deux bourses au total, et nous avons été informés avant-hier que la candidature de Keyao 
avait été retenue pour une durée de 3 années. 

2. Proposition d’un nouveau référent « éco-responsabilité »

Daniele Faenzi ayant pris la responsabilité de Directeur adjoint souhaite être remplacé en tant que référent 
éco-responsabilité de l’IMB et de l’uB. Thomas Dreyfus serait intéressé pour remplacer Daniele Faenzi 
dans son binôme avec Sébastien Leurent. Le Directeur propose sa candidature aux membres du conseil qui 
donnent un avis favorable à l’unanimité.  

3. Classement des candidatures à des contrats doctoraux

Le Directeur remercie toutes celles et tous ceux qui ont assisté aujourd'hui à l'Assemblé Générale pour 
examiner ensemble des sujets de thèses, et des candidatures d'étudiant.e.s. Il remercie également les 
collègues pour leurs présentations.  

Il s’agit lors de ce conseil de classer les cinq dossiers retenus. Après de longues hésitations et de discussions 
entre les membres du conseil, ces derniers s’accordent à l'unanimité pour le classement suivant : 

1. Corentin VITEL
2. Théo VIROT
3. Anna HOLLANDS
4. Zijun LI
5. Antoine LOGEROT

Le Directeur transmettra aujourd'hui ce classement à l'école doctorale, dont le conseil se réunira mardi. 

La séance est levée à 12h30. 


